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Élelmiszer-feldolgozó üzemet 
avattak Verpeléten
 Több mint egymilliárd forintos össz-

költséggel élelmiszer-feldolgozó üzem 
épült Verpeléten. Az Európai Unió és a 
magyar állam 400 millió forintot megha-
ladó összeggel támogatta a beruházást 
az ÉMOP ipartelepítési pályázatának ke-
retében. A kínai tulajdonú Asiafood Kft. 
április 1-jétől hetven fővel indítja be a 
termelést, majd az év végére akár 250-re 
is emelkedhet az alkalmazotti létszám. A 
töltött, fagyasztott tésztaféléket gyártó 
üzem ünnepélyes átadásán – akárcsak a 
2010. szeptemberi alapkőletételen – részt 
vett Tállai András, a Belügyminisztérium 
önkormányzati államtitkára és Horváth 
László, a Heves Megyei Kormányhivatalt 

vezető kormánymegbízott is. Verpelét 
életében a megyei átlag feletti, jelenleg 
17 százalékos munkanélküliségi ráta je-
lenti a legnagyobb problémát. A telepü-
lés lakóinak hatoda álláskereső. Beszédes 
szám, hogy a faluból 504-en jelentkeztek 
az új üzem munkaerő-toborzásán. Bizta-
tó tehát, hogy az emberek dolgozni sze-
retnének.

Horváth László is erre utalt, mikor kö-
szöntőjében arról beszélt, hogy Verpelét 
címerében a kapa és az ekevas található 
meg, egy címer pedig mindig azt jelké-
pezi, hogy az adott település lakói milyen 
értékekkel azonosulnak. A verpelétiek 
mindig is a kétkezi munkából éltek és ezt 

a hagyományt fenn is szándékoznak tar-
tani. A település a bor és a nóta faluja. A 
helyi szőlőből készült bor számos elisme-
rést szerzett már a községnek. Amennyi-
ben az itt gyártott – egyelőre csak külföl-
di piacokra szánt – élelmiszer is hírnévre 
tesz szert, az a munkahelyek megmara-
dását, családok hosszú távú boldogulá-
sát, Verpelét fejlődését jelenti.

A kormánymegbízott megemlítette 
azt is, hogy szűkebb hazánkban előrelát-
hatólag tovább bővül a távol-keleti be-
fektetések sora: tárgyalásokat folytatnak 
egy kínai céggel, mely többszáz millió 
dolláros beruházást tervez Heves megye 
területén.

Új utak
Uniós forrásból megújuló közút Heves megye 
nyugati részén 

Az Észak-magyarországi régióban megkezdődtek azon 4, illetve 5 szám-
jegyű mellékutak felújításai, amelyek megvalósítását a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium hagyta jóvá az Észak-magyarországi Operatív Program 2009-
2013-as akciótervének keretein belül. Az Észak-magyarországi régióban, 
Heves megyében meginduló útfelújítás az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg. Az április 10-én megkezdett projekt 
keretében megújul a Verseg-Hatvan összekötő út mintegy 11 kilométeres 
szakasza közel 814,5 millió forint támogatásból, 100 százalékos támogatási 
intenzitás mellett.

 A most induló projekt során a 2111-es jelű Verseg–Hatvan összekötő út 
mintegy 11 kilométeres szakaszának felújítása során az útszakasz burko-
lat- és padkafelújítása, a buszmegállóhelyek átépítése, valamint az útpálya 
víztelenítése és vízelvezetése készül el. A kivitelezésre az ilyenkor kötele-
ző közbeszerzési eljárás lefolytatása után a projektgazda Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. a C-H ROP 2009-2013 Konzorciummal kötött szerződést. A 
kivitelezés elsődleges célja az útburkolat és a padka felújítása, ezzel jobb 
utazáskényelmi és forgalombiztonsági feltételeket teremtenek az utazók-
nak. Az útszakaszon a kivitelező megerősíti és felújítja a burkolatot, kijavítja 
a pályahibákat, hogy dinamikusabbá váljon a forgalomáramlás. A beruhá-
zás során átépítik, felújítják az érintett buszmegállóhelyeket, valamint sor 
kerül az árkok, átereszek tisztítására, padkák rendezésére is. 

A munkák során közvetlenül érintettek az utak menti települések lakói, 
akik mindennapi munkába, iskolába járás, ügyintézés során használják 
az országos közutat, valamint közvetve érintettek az utakon áthaladók. 
A sikeres projektzárást követő 5 éven át a felújított útszakasz kiemelt fi-
gyelmet élvez mind az üzemeltető, a karbantartó, a fenntartó, mind az 
Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség és az uniós források 
felhasználását ellenőrző szervezetek által. Bízunk abban, hogy a gondozá-
sunkban megújuló országos közút minden közlekedő megelégedésére 
szolgál majd a régióban, a kistérségben pedig betölti a neki szánt szerepet, 
biztosítva ezzel a térségi központok, óvodák, iskolák, munkahelyek, intéz-
mények gyorsabb, biztonságosabb és kényelmesebb elérését.

Belga 
nagykövet
Egerbe látogatott gazdasági szakemberek-

kel együtt Johan Indekeu Belga Nagykövet, 
akik érdeklődtek Heves megye gazdasága 
iránt. 

Délelőtt két belga érdekeltségű céget lá-
togattak meg. Kerecsenden az egészségügyi 
bútorgyártó Sanamöbel Kft-t, illetve az egri 
elektronikai profilú Eurocircuits Kft-t. 

Ezt követően a belga delegáció a kama-
rában üzleti találkozón vett részt, ahol Dr. 
Bánhidy Péter, a HKIK elnöke vázolta a megye 
gazdaságát, kiemelve a belga-magyar együtt-
működés lehetőségeit. 

A belga nagykövet együttműködési lehe-
tőségeket lát a kisteljesítményű energiater-
melési rendszerek területén, valamint a két 
ország klasztereinek kooperációja területén.  
A kamara turisztikai képviselője jelezte, hogy 
húsz évvel ezelőtt erős volt a belga középré-
teg érdeklődése Magyarország iránt, mely ma 
visszaesett. A hagyományos gépkocsis kelet-
európai körutazások helyett a belga turisták 
inkább a város-város kapcsolatokat segítő ol-
csó légijáratok iránt érdeklődnek.

A találkozón szóba került az ipari parkok, 
mint befektetési lehetőségek, ezt különböző 
eszközökkel ösztönzik, pl.: a Bélapátfalvi Ipari 
Park pénzügyi támogatással segíti a munka-
helyeket létrehozó új vállalkozásokat.

A HKIK-nál részletes belgiumi ország tájé-
koztatók, katalógusok állnak rendelkezésre az 
üzleti együttműködések iránt érdeklődő vál-
lalkozások részére.

Területfejlesztés 

Egerben, a Megyeházán megalakult és elfogadta 
szervezeti és működési szabályzatát a Heves Megyei 
Területfejlesztési Konzultációs Fórum. A 2011-es te-
rületfejlesztési törvény szerint a megyei közgyűlés és 
a megye területén működő megyei jogú város (vagy 
városok) megyei területfejlesztési konzultációs fóru-
mot működtetnek. Ide egy képviselőt delegál a megyei 
jogú város, s – mivel szűkebb hazánkban csupán Eger 
rendelkezik megyei jogú városi ranggal – ugyanennyit 
a megye. A fórum fő feladata az, hogy előzetesen állást 
foglaljon a megyei közgyűlés területfejlesztést érintő 
ügyeiben.

A Heves Megyei Közgyűlés elnökét, Szabó Róbertet, 
míg Eger Habis László polgármestert delegálta a fórum-
ba. Az elfogadott szervezeti és működési szabályzat ér-
telmében a fórum egyebek mellett eljár a megyét és a 
megyei jogú várost érintő döntést, állásfoglalást, véle-
ményezést igénylő területfejlesztési kérdésekben. Ösz-
szehangolja a megyei önkormányzat és a megyei jogú 
város területfejlesztéssel, területrendezéssel kapcsola-
tos döntéshozatalát, s javaslatot tehet az Észak-Magyar-
országi Operatív Program és az akcióterv módosításá-
ra, valamint az ÉMOP keretében megjelenő pályázati 
kiírásokra. A fórum elnöke a Heves Megyei Közgyűlés 
elnöke, tekintettel arra is, hogy a szervezet titkársági fel-
adatait a Heves Megyei Önkormányzat Hivatala látja el. 
A területfejlesztési fórum tagjai nem kapnak díjazást.

Új lehetőség
Eger-Felnémet volt kőfeldolgozó telep revitalizációja, 

építési beruházás (volt OMYA-telep)
(ÉMOP-1.1.1/D-2kör-2009-0001)

Barnamezős terület revitalizációjával hasznosítják  az egyko-
ri üzemi területet a felnémeti kőőrlőnél. A bontások után egy 
feltáró út mentén közel 20 vállalkozás betelepítésre alkalmas 
terület kialakítására van lehetőség. Egy szolgáltatóház létre-
hozásával a cégek irodái, tárgyaló és egyéb helyiségei kapnak 
helyet. Pályázó, a projektgazda a terület tulajdonosa az EVAT 
Zrt., mely mintegy 446 millió forint projektösszegű pályázatot 
és 223 millió forint pályázati támogatást kapott.

A közelmúltban megtörtént a munkaterület átadása, így a 
közbeszerzési eljáráson nyertesnek nyilvánított kivitelező el-
kezdheti a munkálatokat.

A remények szerint 2012 őszétől már betelepülhetnek az első 
vállalkozások Eger új gazdasági övezetébe.

Támogatás a sportnak
Tizenöt  millió forinttal támogatja az Imola Cégcsoport a vízi 

sportokat városunkban. Egy négymillió forintos  beruházás so-
rán felújítják és befedik a termálfürdő sportmedencéjét, emel-
lett 10 millióval támogatja a vállalat az Egri Vízilabda Klub, to-
vábbi egymillióval pedig az Egri Úszó Klub munkáját.

Ahhoz, hogy két olyan csapatot fenn tudjunk tartani, mint 
a magyar bajnoki címre esélyes női együttes, valamint a férfi 
csapat, ahol olimpiai és világbajnokok játszanak, szükségünk 
van a támogatásra – mondta Bárány Attila, az Egri Vízilabda 
Klub elnöke. Hozzátette: nagyon fontos, hogy megfelelő kö-
rülmények között tudjanak dolgozni, s természetesen ered-
ményekkel igyekeznek meghálálni a segítséget.

Tóth Imre, az Imola cégcsoport vezetője el mondta: a vízi-
labdacsapat megérdemli, hogy a magyar tulajdonú cég mel-
lé álljon, s fia révén, aki az Egri Úszó Klubba jár, tudja, hogy 
itt is kemény munka folyik. Az Eger Termál Kft. szerepet vállal 
a vizes sikerek mellett a gyógyászatban is, ez az épülő Hotel 
Platán kapcsán kötődik a céghez. 

Őszi Csilla, a ZF Hungária Kft. ügyvezető igazgatója kije-
lentette:  az Egri Vízilabda Klub továbbra is számíthat a cég 
támogatására. Habis László, Eger  polgármestere elmondta: 
külön öröm a város számára, hogy a gazdasági szereplők is 
fontosnak érzik az egri sportolók munkáját és támogatása-
ikkal segítik azt, hogy a helyi sportélet megőrizhesse magas 
színvonalát. (fotó: Nemes Róbert)

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfi nanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638



Csillag fesztivál
Eger új fehér borát tavaly készítették 

először, idén már az egri borászok egy-
szerre dobták piacra az Egri Csillagot. 

A szomorkás, esős, hideg idő ellenére 
sokan ellátogattak a várba a fesztiválra.

A kultúra, a történelem, a gyógyvi-
zek, a borok házasítása, vagyis Eger is 
egy jó cuvée – mondta megnyitójában 
Habis László polgármester.  Az Egri Csil-
lag is egy házasítás – kitűnő borokból 
született meg ez az új márka. A pol-
gármester szerint a bikavér után most 
egy új legenda születik, az Egri Csillag 
legendája. 

Lendületes savak, gyümölcsös zamat 
– ezt mondják a borértők az új egri há-
zasított fehérborról. A borászok a bika-
vér párjául szánták. 

– Igazi egri fehérbor, olyan, mint egy 
tavaszi virágos rét, illatában minden 
virág, minden gyümölcs felfedezhető, 
ízében pedig – mint az összes egri bor 
tüzes, harmonikus, jó ivású,  könnyed, 
gyümölcsös – mondja Gál Tibor, szer-
vező.

A Csillag Kárpát-medencei szőlőkre 
épül, ezek teszik ki a bor legalább 50 
százalékát, az illatos fajták aránya nem 

érheti el a 30 százalékot. A fesztiválon 
23 borászat 46 borát lehetett kóstolni. 

A programot számos különleges  
elem színesítette, a cuvéekeverésben is 
kipróbálhatták tudományukat a jelent-
kezők,  és a bordalíró verseny is nagy si-
kert aratott. A nyertes pályaművet, Háy 
János alkotását az ismert zenész, Lovasi 
András olvasta fel egyedi stílusban a 
közönségnek. 

Egész nap koncertek is várták a bor-
kedvelőket. A színpadon a Csík zenekar 
prímása, Szabó Attila barátai léptek fel.

(fotó: Nemes Róbert)

Az Év gasztroborásza
Bolyki Jánost választották az Év gasztroborászának. A Best of 

Budapest kiadvány minden évben díjazza a kiemelkedő szolgál-
tatók teljesítményét, ezt a címet most adták át első alkalommal.

Bolyki János egri borász számos díj birtokosa, ez az elisme-
rés egy nagyon fontos piac részéről érkezett. A fiatalos meg-
jelenés, a tetszetős arculat és a személyes kapcsolatok is azt 
szolgálják, hogy ez a különleges termék a fogyasztók kedvére 

legyen. 50 fővárosi étterem szavazása alapján ítélték a címet 
Bolyki Jánosnak. A borász úgy fogalmazott: minden lehető-
séget meg kell ragadnia egy borásznak, hogy találkozzon a 
fogyasztókkal, ezért számos bemutatót, borvacsorát vállal, 
igyekszik minél szélesebb körben ismertté tenni a borokat. 

A díj minden bizonnyal felkelti a szakma további érdeklő-
dését, s ez jót tesz a borvidék hírének is. 

Bordeaux-i érmek
Mint már megszokhattuk, idén is az egyik legered-

ményesebb hazai borvidéknek az egri bizonyult a 
franciaországi Bordeaux-ban megrendezett, a vilá-
gon első helyen jegyzett nemzetközi borversenyen, 
a Bordeaux-i Challenge International du Vin-en. A vi-
lág minden tájáról, közel 40 országból mintegy 5000 
mintát küldtek be a pincészetek, a kiosztott érmek 
közül pedig hazánknak összesen 6 arany-, 9 ezüst- és 
7 bronzérem jutott. Az éremesőből az Egri Borvidék 
5 ezüsttel és 2 bronzzal vette ki részét, de ez utóbbi-
ból a Mátrai Borvidéknek is jutott egy. A legeredmé-
nyesebben ezúttal Tokaj szerepelt öt arannyal és egy 
ezüsttel, őt követi Szekszárd (1; 3; 1), Eger (0; 5; 2), 
Etyek (0; 0; 2), Mátra és Dél-Balaton (0; 0; 1). 

Szűkebb pátriánkból ezüstöt kapott a Juhászvin 
2009-es Cabernet franc Grand Selectionja, Demeter 
Csaba 2009-es Egri Bikavér Selectionja, Bolyki János 
2009-es Bolyki Cabernet franc-ja, valamint Vincze 
Béla 2009-es Arcanum Merlot-ja, illetve a szintén 
2009-es Mészhegy Syrah-ja (s ezzel a legeredménye-
sebb lett a megyéből). Bronzérmes lett a Juhászvin 
2009-es Cabernet sauvignon Grand Selectionja és 
Demeter Csaba 2010-es Egri Csillag Superior-je. A 
Mátrai Borvidék bronzérmét a Bárdos és Fia Pincé-
szet szerezte a 2011-es Sauvignon blanc-jával. 

Bronzérem
A 2012-es Chardonnay du Monde borversenyre 43  

országból több mint 900 bort neveztek be. A hazai bo-
rászatok összesen 4 érmet kaptak, a Kovács Nimród Bo-
rászat Egri Chardonnay Battonage 2009-es bora bronz-
érmet kapott.
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Első Magyar Rosé Mustra
2012. május 5.

Május 5-én a Larus Rendezvényközpontban 
(1124 Budapest, Csörsz utca 18/b) bemutatják a 
magyar rosé választék javát, s kóstolásra is lesz ter-
mészetesen lehetőség. A borászok személyesen 
kínálják a jégbe hűtött rosékat, habzóborokat, siller 
borokat. A borok mellé kreatív borkorcsolyák, falat-

kák vásárolhatók. Az első 100 borkedvelőnek kós-
tolófüzettel kedveskednek.  A rendezvényen kizá-
rólag 2011-es évjáratú borok kerülnek bemutatásra 
az alábbi kategóriákban: rosé bor, szénsavas rosé 
bor, siller. Természetesen számos egri borász is jelen 
lesz majd és kínálja legjobbjait a közönségnek.
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MÁV Beszállítói Roadshow
A MÁV Csoport által 2011 decemberében elindított országos 

MÁV Beszállítói Roadshow célja, hogy a kis- és középvállalkozá-
sok minél nagyobb arányban vegyenek részt a vasúttársaság 
beszerzési eljárásaiban. Ennek hozadékaként több szegmens-
ben alakulhat ki élénk verseny, ami megtakarítást eredményez a 
MÁV Zrt. és hatékonyságjavulást a beszállítók számára. Kiemelt 
téma a szakértői támogatások igénybevétele, a kedvezményes 
finanszírozás és a klaszter beszerzési szövetséghez csatlakozás 
lehetősége. A vállalkozások az Új Széchenyi Terv keretében el-
érhető támogatásokról is tájékoztatást kapnak.

A MÁV számára továbbá fontos szempont, hogy közvetlenül 
gyártókhoz tud eljutni mellőzve a disztribútorokat, ami árcsök-
kentő hatással bír, valamint növeli a gyártók lehetőségeit. A 
konzultációk arra is lehetőséget nyújtanak, hogy a MÁV szolgál-
tatási látóköre a piacról alkotott képe is szélesedjen: mostantól 
pályázatai során eddig nem ismert szolgáltatásokat, terméke-
ket és technikákat is szem előtt tud tartani. Egyes vállalkozá-

sok részéről érkezett olyan elismerés is, hogy a tevékenységet 
más állami vállalatoknak is érdemes lenne átvenni: a roadshow 
ugyanis megnyitja a piacot, és megakadályozza a belterjessé-
get a beszállítói körben.

Kiemelt téma a szakértői támogatások igénybevétele, a ked-
vezményes finanszírozás és a klaszter beszerzési szövetséghez 
csatlakozás lehetősége. A vállalkozások az Új Széchenyi Terv 
keretében elérhető támogatásokról is tájékoztatást kapnak. 
A rendezvényeken fokozott érdeklődés mutatkozik a Magyar 
Fejlesztési Bank Zrt. által ajánlott MFB Kisvállalkozói Hitel és 
a 100 millió forint felső összeghatárú fejlesztési tőke iránt. A 
Mikrohitel program iránt elsősorban a beszállítók alvállalkozói 
körében volt tapasztalható érdeklődés.
A MÁV Beszállítói Roadshow következő állomása: Eger, HKIK 

Székház (Eger, Faiskola út 15.) 2012. május 8. (kedd) 11.00 Továb-
bi információ és jelentkezés az egri rendezvényre: HKIK Titkárság, 
36/429-614, 101-es  mellék, e-mail: mokrieniko@hkik.hu

Ökocentrum
Európa legnagyobb édesvízi akvá riuma, 3D mozi és a Tisza-tó kincsei Poroszlón – 
Hamarosan nyit a Tisza-tavi Ökocentrum

Két héttel a hivatalos nyitás előtt a 
munkálatok utolsó simításai zajlanak 
a természet templomában, a Tisza-tavi 
Ökocentrumban. Az Európa legnagyobb 
– egymillió literes – édesvízi akváriumrend-
szerével is rendelkező létesítmény eddig 
nem látott formában mutatja be a Tisza-tó 
természeti kincseit.

A tervek szerint halad és a végéhez köze-
ledik a 2010 októberében kezdődött, több 
mint kétmilliárd forint értékű beruházás 
a Tisza-tó parti Poroszlón. A községi ön-
kormányzat szervezésében magvalósuló 
létesítmény emlékezetes kikapcsolódási 
lehetőségeket kínál, ugyanakkor kiváló al-
kalmat nyújt egy igazán természet-közeli 
és rendhagyó találkozásra a Tisza-tó és a 
Tisza-völgy természeti értékeivel.

– Azt kell elfogadnunk és elhinnünk, 

hogy a jövő egyetlen, hosszú távon jár-
ható, fenntartható útja, ha az ember és az 
őt körülvevő élővilág között harmonikus 
együttműködés, együttélés alakul ki és 
működik. Az Ökocentrum ennek a „hit-
nek” a szimbóluma, úgy is mondhatnánk, 
hogy a természet temploma – mondja 
Kiss János, az Ökocentrum igazgatója.

A Tisza-tó állatvilágával való közvet-
len találkozást teszi lehetővé az átlát-
szó falú alagúttal épített, egymillió liter 
össztérfogatú édesvízi akvárium, az állat-
show,  az  aranysakál-kifutó,  a  szitakötő-
ház, a dámszarvas, az ékszer- és mocsári 
teknős bemutató valamint a már koráb-
ban átadott 1500 méteres Vízi Sétány 
madárvártákkal. A természeti kincsek-
ben való további elmélyedést a 3D ter-
mészetfilmeket vetítő mozi terem, vala-

mint az Elvarázsolt vízi világ, a Makrovilág 
Földinfó, az Éjszakai erdő interaktív kiállí-
tások segítik. A látogatás élményét fokoz-
za a tutajos-tó, a természetes növénylabi-
rintus, a rönkjátszótér, a halász-skanzen 
és a körpanorámás fedett kilátótorony. 
A Tisza-tavi Ökocentrumból elérhetők a 
Madárrezervátumba induló csónaktúrák 
is. Kínálatában a turizmus mellett oktatás 
is kiemelt jelentőségű. Az általános- és 
középiskolák biológiai tananyagának ki-
egészítő, gyakorlati oktatásában komoly 
szerepet tölthet be az Ökocentrum kiál-
lításainak megtekintése és a szervezett 
programokon való részvétel. Az akvári-
umrendszer tesztje sikeresen lezajlott, az 
első halak is megérkeztek új élőhelyükre. 
A létesítmény hivatalos megnyitója ápri-
lis 27-én lesz.

Dobogós hely

Aszályos évek, húsvéti fagyok
Az angol társaságban hagyományo-

san a legnépszerűbb beszélgető téma 
az időjárás. Azoknál a népeknél, akik 
a földből, a mezőgazdaságból élnek, 
így hazánk nagy részében is ez nem 
csupán a csevegés tárgya. Dédapám a 
Partiumban, egy Károlyi birtok gazda-
ságát irányította. Mint a családi hagyo-
mány tartja, dédapa nem tűrte, hogy az 
ebédlőasztalnál szó essék az időjárás-
ról, mert attól mindig ideges lett. S ez 
bizony sem az étvágynak, sem a nyu-
godt emésztésnek nem kedvezett. 

Nem csak egy nagygazdaság vezető-
jénél, hanem a kistermelőknél is folya-
matos izgalmat, stresszt jelent, milyen 
is lesz az idő. Aggódva kémlelik az eget: 
lesz-e elegendő eső, esetleg túl sok jut 
az égi áldásból, óvja-e hótakaró az őszi 
vetést, tavaszon lefagynak-e a rügyek, 
virágok a gyümölcsösökben, megsíny-
lik-e a nagy téli hidegek a szőlőket.

Egerben és környékén természete-
sen a szőlő a sarkalatos kérdés, itt a fő 
hangsúly természetesen a szőlőmű-
velésen van. Az időjárás, a csapadék, a 
napsütéses órák száma határozza meg 
boraink egy-egy évjáratát.

Dula Áron bő évtizede irányítja a 
Dula Szőlőbirtok termelését, s munká-
jának sikerességét jelzi, hogy legutóbb 
az Egri Csillag Borfesztiválra időzített, a 
Debreceni Borozó által szervezett vak-
teszten 2011-es Egri Csillaguk a zsűri 
értékelésében a legtöbb pontot kapta, 
s az első helyre került. Dula Áron el-
mondja, hogy nagy kérdés, a 2010-es 
bő csapadékból maradt-e elég a talaj 
mélyebb rétegeiben. A szőlők mélyre 
hatoló, vízkereső gyökerei ugyanis akár 
10–12 méter mélységbe is leérnek a víz 
után kutatva. Bízik abban, hogy elegen-
dő nedvességet tartalékolt a föld. Dula 
Áron 12 szüreten, 11 idényen van már 
túl, s ennek a tucatnyi évnek a tapasz-
talata azt mondatja vele, hogy ha a sző-
lőültetvények nem kapnak tavaszi esőt, 
úgy lehetnek még gondok. Hozzáteszi 
azonban, hogy Egerben legalább a 
telet jól megúszták a szőlőskertek. To-
kaj-hegyalján – ahol Duláéknak szintén 
vannak szőleik – sokkal inkább megvi-
selte a tél az ültetvényeket. Ott akár öt-
ven százalékos is lehet a téli fagykár.

Ugyanezt a véleményt képviseli Pál 
Sándor, az Egri Hegyközség elnöke is. 
Véleménye szerint sem okozott egyelő-
re gondot az aszály a szőlőskertekben, 
de ha ilyen marad az idő, akkor azt el-
sősorban a túlterhelt tőkék fogják meg-

viselni. Ez esetben semmiképpen sem 
szabad csúcstermést várni, akarni! Pál 
Sándortól azt is megtudtuk, hogy téli 
fagykár hál’ Istennek nem volt az egri 
dűlőkben, hisz –20 Celsius fokos hideg 
nemigen volt errefelé. A húsvéti fagyok 
pedig még nem érinthették a szőlő-
ket, a fakadás ugyanis még nem indult 
meg.

A gyümölcsöskertekben azonban a 
fagy – amit a feltámadás ünnepe ho-
zott – nem használt. Egyelőre a károkat 
mérik föl a gazdák. Az azonban látha-
tó, hogy a húsvéti fagyok bizonyosan 
megártottak a gyümölcsösöknek, de 
egyelőre a Heves Megyei Kormányhi-
vatal Földművelésügyi igazgatóságán 
sem rendelkeznek pontos számokkal, 
mennyi kár is érte a gazdákat. Mint Bo-
csi Csabától, a hivatal földművelésügyi 
igazgatójától megtudtuk, jelenleg ér-
keznek be a kárjelentések a gazdáktól, 
ám ezek ellenőrzését még csak most 
végzik. Az azonban az eddigi adatok 

alapján bizonyos, hogy ami virágban 
volt, annak biztosan nem használt az 
éjszakai és hajnali –5, –8 Celsius fokos 
hideg. Eger környékén például a kisker-
tekben nem történt nagyobb baj, de 
az ültetvényekben még nem ismerni a 
helyzetet. Az már látható, hogy a fagyok 
virágzás közben érték az őszibarackot, 
illetve a sárgabarackot így ott köny-
nyen csökkenhet a termés. A meggy-
ben azonban valószínűleg nem esett 
kár. A megyében Hatvan és Gyöngyös 
környékét, illetve a Dél-Hevesi térséget 
sújtotta inkább a hirtelen lehűlés.

Bocsi Csaba hozzáteszi mindehhez, 
hogy ez a fagykár akár afféle termék-
szabályozásként is működhet. Lehet, 
hogy a termés kevesebb lesz, de minő-
ségében sokkal jobb, s ez orvosolhatja 
a kárt. Éppen a kisebb termés okán a 
felvásárlási árak felfelé tendálhatnak 
majd, s ez pótolhatja mindazt, amit a 
természet most a fagy által kivett a gaz-
dák zsebéből. Dános László

Zöldül a határ
Két éve jutott csapadék bőven a földekre, még túl sok is volt be-

lőle. Tavaly ősztől azonban már az aszállyal kell szembenézniük 
azoknak, akik a mezőgazdaságból próbálnak megélni. A csapa-
dékhiány igencsak megnehezítette a magágy-előkészítést, a ve-
tést, az elsőként földbe került repce pedig jóformán ki sem kelt. A 
vízhiány rányomta bélyegét a búza kelésére is, amelyen segített 
valamelyest a hó, bár a hideg nem kedvezett neki. Most ugyan 
szép zöld a határ, s végre esett is, de a növényeknek még sokkal 
több csapadékra volna szükségük. 

A korábban elvetett tavaszi árpa már ki is bújt a földből és a 
napraforgóval együtt nagyon várja a további esőt. Néhol már a 
kukorica is a földben van, de a legtöbb helyen csak ezután vetik el 
a tengerit.

A szakemberek szerint az volna az ideális, ha hetente körülbelül 
20–20 milliméter csapadékot kapnának a növények, s májusban 
is hozzájutnának a friss nedvességhez – hisz, ahogy a népi mon-
dás is mondja – májusi eső aranyat ér! Ha meleg és eső lesz, akkor 
még enyhíthető az aszály károkozása, a szárazság egyelőre csak 
a repcét tette tönkre. Az őszi búza kicsit fejletlenebb az optimális-
nál, de nincs annyira rossz állapotban, mint lehetne. A szükséges 
munkákat elvégezték, csapadék utánpótlással a végleges kár nem 
következne be.

Közel 100 ezer szavazat érkezett a Családbarát szálloda díjra, 
itt dobogós lett a Hotel Eger Park. Az elismerésről Eger önkor-
mányzatának sajtóreggelijén  Habis László polgármester el-
mondta: Harmati László és csapata a város életének fontos te-

rületein tevékenykedik: a kultúraközvetítésben, a sportban és a 
konferenciaturizmusban. Ez utóbbi keretében mintegy 50 ezer 
vendég keresi fel Egert évente. Ez sok esetben meghaladja a lé-
tesítmény kapacitását, így több szolgáltató is profitál belőle. 



A járulékbevallások benyújtásának 
idei szabályai
Ettől az évtől annak az adózónak, aki/

amely az adóév során bármely hónap-
ban a 1208-as jelű bevallás benyújtá-
sára köteles volt, az adóév minden to-
vábbi hónapjára be kell nyújtania ezt a 
bevallást (vagy az ezt helyettesítő nyi-
latkozatot), akkor is, ha az adott hónap-
ban adó-, illetve járulékkötelezettsége 
- adó (adóelőleg-), illetve járulékalapot 
képező kifizetés, juttatás hiányában - 
nem keletkezett.

Fontos, hogy amennyiben az adózó-
nak az adott bevallási időszakban adó-
kötelezettsége nem keletkezett, a „nul-
la” adattartalmú adóbevallás kitöltése 
helyett az adóhatóság által rendszere-
sített „NY” jelzésű elektronikus űrlapon 
az adóbevallással egyenértékű nyilat-
kozatot tehet az eredeti bevallás be-
nyújtásának határidejéig. (Amennyiben 

az adózó ezt elmulasztja, utólag már 
csak az eredeti nyomtatványon teljesít-
heti bevallási kötelezettségét.) Az „NY” 
jelű nyilatkozat a helyettesíteni kívánt 
bevallás benyújtására előírt határidig, 
egy bevallás-típusra vonatkozóan több 
bevallási időszakra, akár egész évre 
előre is benyújtható (például a 1208-as 
bevallásnál 2012.01.01-12.31-éig is ter-
jedhet ez az időszak).

Jelentős változás, hogy a magán-
nyug díjpénztári tagdíj beszedése, nyil-
vántartása kikerült az állami adóható-
ság feladatai közül, ennek megfelelően 
a magán-nyugdíjpénztári tag 2012. ja-
nuár 1-jét megelőző időszakra vonat-
kozó pótbevallását és önellenőrzését 
közvetlenül a magánnyugdíjpénztárnál 
kell teljesíteni. 2012. január 1-jétől 
magánnyugdíjpénztári tagdíjra vonat-

kozóan pótló, önellenőrző és javító be-
vallást nem fogadhat be a NAV, kizáró-
lag a 2011. december havi alapbevallás 
benyújtására van lehetőség.

A jogszabály változások következté-
ben új elemekkel bővült a ’08-as jelű 
bevallás. Jelölhető például a nyomtat-
ványon ha nyilatkozott a magánsze-
mély, hogy kéri az adóalap-kiegészítés 
alkalmazását, de az is feltüntethető a 
januári bevalláson, ha a dolgozó tárgy-
évet megelőző évre vonatkozó szemé-
lyi jövedelemadóját a munkáltatója 
állapítja meg.

Minden bevallástípust érintő válto-
zás, hogy ettől az évtől az önellenőrzés 
a benyújtás napján válik esedékessé, 
így a nyomtatványokról lekerült az ön-
ellenőrzés esedékességének megjelö-
lése.

Vége a sorban állásnak a NAV 
ügyfélszolgálatain
Évente több millió adózó keresi fel személyesen a Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal ügyfélszolgálatait, akik mostantól egyes 
adóügyeiket előre egyeztetett időpontban, sorban állás nél-
kül intézhetik. Április 16-tól ugyanis új szolgáltatással jelent-
kezik az állami adóhatóság: ekkortól érhető el honlapján az 
internetes ügyfélszolgálati időpontfoglalást biztosító prog-
ram. Az ügyintézési időpontok lefoglalására a NAV 22 köz-
ponti ügyfélszolgálatán, a NAV honlap „Ügyfélszolgálatok”, 
„Kapcsolatfelvétel” és „Szolgáltatások” menüpontjai alatt, a 
leggyakrabban intézett ügytípusok esetében van lehetőség. 
Ezek: adókártya és adóigazolás igénylése, illetőségigazolás 
kérése és ügyfélkapunyitás.

Időpontot foglalni legfeljebb két hétre előre, és legkoráb-
ban az időpont lefoglalását követő második napra lehet-
séges. Az ügyfélnek először ki kell választania, hogy mely 
ügyfélszolgálaton kíván ügyet intézni, majd meg kell adnia 
az intézendő ügy típusát, ezt követően választhatja ki a szá-
mára kedvező szabad ügyintézési időpontot. Nemcsak saját 
ügyben van mód az előzetes időpontfoglalásra, a megha-
talmazottként, képviselőként eljárók is élhetnek ezzel a le-
hetőséggel.  Ha az időpontfoglalás során az ügyfél megadja 
e-mail címét, elektronikus visszaigazolást kaphat az időpont-
foglalás részletes adatairól.

Vállalati tanácsadás pályázat
Az Új Széchenyi Terv keretében az 

Észak-magyarországi régióban is elin-
dult a Vállalati tanácsadás című prog-
ram kis- és középvállalkozások számá-
ra elérhető programeleme. Részletes 
információk, valamint a jelentkezés 
módja a támogatásközvetítők hon-
lapján találhatóak: http://tanacsadas.
kavosz.hu. A KKV-k a program kereté-
ben támogatást vehetnek igénybe kü-
lönböző tanácsadási szolgáltatásokhoz 
kapcsolódóan. A program lehetőséget 

kínál például üzleti terv, megvalósít-
hatósági tanulmány, építési tervdoku-
mentáció, illetve egyéb, a vállalkozás 
működését elősegítő tevékenységek 
vissza nem térítendő forrásból történő 
finanszírozására. A program kereté-
ben kizárólag akkreditált tanácsadói 
kör részvételével lehet igénybe venni 
a rendelkezésre álló támogatási forrá-
sokat. A tanácsadók listája megtekint-
hető a www.tanacsadoakkreditacio.hu 
weboldalon.

Pályázók köre: Jelen pályázati kiírás 
keretében az alábbi besorolású és a 
800/2008/EK rendelet 1. számú mel-
léklete alapján mikro-, kis- és közép-
vállalkozásnak (továbbiakban: KKV) 
minősülő vállalkozások pályázhatnak. 
Ezek:
•  Gazdasági társaságok
•  Szövetkezetek 
•  Egyéni vállalkozók
•  Egyéni cégek 
•  Non-profit gazdasági társaságok

A Gyakorlóiskola hitvallása, hogy a természet – környezet 
óvása, védelme nélkül nem lehet egészséges életről beszélni 
sem, mivel az ember a természet része. Az általa okozott ter-
mészeti-környezeti szennyeződések károsan hatnak vissza 
a saját szervezet működésére. Ennek szellemében kívánjuk 
nevelni a ránk bízott gyermekeket, programjainkkal pedig a 
szülők és a környék lakóinak környezet- és egészségtudatos 
magatartását is fejleszteni szándékozunk.

Már az intézmény pedagógiai programjának elkészítése-
kor is arra törekedtünk, hogy a tanulók maguk is kitalálói 
és kezdeményezői legyenek a programoknak. Fontos, hogy 
a tanulás ne csak az iskolapadban valósuljon meg, hanem a 
tanórán kívül is, saját tapasztalatokra, élményekre épülve, 
hiszen ettől válik igazán érdekessé és hatékonnyá az isme-
retek elsajátítása. Ennek szellemében Parádon erdei iskolát 
működtetünk, évente különböző környezetvédelmi tábo-

rokat szervezünk, és ezt a programot kívánjuk kibővíteni 
egész tanévet átölelő rendezvénytervvel. Tevékenységünk 
bázisát a diákok aktív és kreatív részvétele biztosítja.

Az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolája, a közel-
múltban mutatta be legújabb fejlesztésének megvalósulá-
sát. 

A „Csevice” Erdei Iskola komplex fejlesztése a fenn-
tartható fejlődés modelljeként című, KEOP-3.3.0/09-2010-
0008 azonosító számú pályázaton nyert 75 656 646 Ft, újabb 
távlatokat nyit a környezeti nevelési célok elérésében.

A projekt címe: A „Csevice Erdei Iskola komplex fejlesz-
tése a fenntartható fejlődés modelljeként”

Pojekt azonosító: KEOP-3.3.0/09-2010-0008
Kedvezményezett: Eszterházy Károly Főiskola, 3300 

Eger, Eszterházy tér 1. (X)

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfi nanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

EKF Gyakorló –  
a környezeti nevelésért

Fejlesztési cél: A tanácsadói tevékenység keretében az 
alábbi típusú tanácsadási szolgáltatások vehetők igény-
be:
•  Vállalati Stratégia 
•  Szervezetfejlesztés 
•  Online-megjelenés 
•  Technológia termékfejlesztés 
•  Marketing 
•  Közbeszerzés
•  Pénzügy-adó-számvitel
•  Horizontális célok 
•  Munkaügy, munkabiztonság 
•  Ügyvitel, adminisztráció 
•  Jog 
•  Szakfordítás

 Pénzügyi feltételek: Az elnyerhető támogatás minimális 
összege 100 000, maximális összege 4 millió forint lehet.

 Támogatás mértéke: A címzettek által igénybevett ta-
nácsadási tevékenységhez kapcsolódó támogatás mértékét 
degresszív módon lehet meghatározni, vagyis a növekvő 
támogatási összeghez csökkenő támogatási mérték párosul 
progresszíven.

Tanácsadási szolgáltatás 
elszámolható összköltsége (Ft)

Támogatás 
mértéke (%)

200 000 – 2 000 000 50
2 000 001 – 4 000 000 40

> 4 000 000 30

További információ: 
Zubor Zsoltné Kaló Erika Tel.: (06 36) 429-612/111. mellék
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Szabályváltozás
2012. január 1-jétől már nem tekint-

hetők saját jogú nyugdíjasnak azok, akik 
2011. december 31. napjáig korengedmé-
nyes nyugdíjban, előnyugdíjban, bányász-
nyugdíjban, szolgálati nyugdíjban része-
sültek, de nyugdíjuk 2012. január 1-jével 
átminősült korhatár előtti ellátássá, szolgá-
lati járandósággá, mivel az öregségi nyug-
díjkorhatárt még nem érték el. A változás 
érinti azokat a rokkantsági nyugdíjban, 
baleseti rokkantsági nyugdíjban része-
sülőket is, akik egészségi állapotuk miatt 
rehabilitációs, illetve rokkantsági ellátásra 
szerezhetnek jogosultságot. Azokra a ma-
gánszemélyekre, akik jelenleg is öregségi 
nyugdíjban részesülnek, a módosítás nem 
vonatkozik. Kiegészítő tevékenységet foly-

tató vállalkozónak 2012. január 1-jétől csak 
az az egyéni, vagy társas vállalkozó minő-
sül, aki a vállalkozói tevékenységét saját 
jogú nyugdíjasként folytatja. Ha az egyé-
ni vállalkozó, vagy társas vállalkozó 2012. 
január 1. napjától már nem minősül saját 
jogú nyugdíjasnak és más helyen foglal-
koztatási jogviszonyban nem áll, a járulék-
fizetési-, valamint a – 2012. január 01-től 
bevezetésre került – szociális hozzájárulási 
adó kötelezettségét a főfoglalkozású vál-
lalkozókra irányadó szabályok szerint kell 
teljesítenie. (A változás érintheti azon ős-
termelőket is, akik 2012. évtől már szintén 
nem tekinthetők saját jogú nyugdíjasnak.) 
A bevallást a 1258. számú „Bevallás a ki-
egészítő tevékenységet folytatónak nem 

minősülő egyéni vállalkozó és a biztosí-
tott mezőgazdasági őstermelő szociális 
hozzájárulási adó és járulék kötelezettsé-
geiről” nyomtatványon kell benyújtani, 
a tárgyhónapot követő hónap 12-éig. A 
törzsadatok módosítását – amennyiben 
szükséges – a ’T1041 és ’T101/E jelű Be-
jelentő- és változás-bejelentő lapok kitöl-
tésével kell teljesíteni. A járulékfizetéssel, 
valamint a szociális hozzájárulási adó kö-
telezettséggel kapcsolatban bővebben 
tájékozódhat telefonon a NAV Általános 
Tájékoztató Contact Centerén (06-40/42-
42-42) keresztül, valamint a www.nav.gov.
hu honlapon.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Heves Megyei Adóigazgatósága

Új lehetőség

Start Bónusz 
kártya
2012-től már csak START kártya és START 

BÓNUSZ kártya igénylésére van lehetőség, a 
START PLUSZ és a START EXTRA kártya kiváltá-
sának lehetősége tavaly év végével megszűnt.
START BÓNUSZ kártya kiváltására az jogosult:

– aki a gyes, gyed, gyet, ápolási díj folyósí-
tásának megszűnését követő egy éven belül 
kíván munkába állni (a megszűnésről a csa-
ládtámogatási szerv igazolását csatolni szük-
séges), vagy

– aki a gyermek egyéves korának betölté-
sét követően, e gyermek után igénybe vett 
gyes folyósítása mellett kíván munkát vállalni 
(a folyósításról a családtámogatási szerv iga-
zolása szükséges), vagy

– aki tartósan álláskereső, és a munkaügyi 
szerv a kártya igénylését megelőzően leg-
alább három hónapig folyamatos álláskereső-
ként nyilvántartotta és ennek tényét igazolta.

Nem jogosult START BÓNUSZ kártya ki-
váltására az, aki az igénylés benyújtásának 
időpontjáig már elérte az öregségi nyugdíj-
jogosultság időpontját és az sem, aki ren-
delkezik érvényes START, START PLUSZ vagy 
START EXTRA kártyával.

Fontos, hogy az igénylő az igénylés benyúj-
tásának időpontjában nem állhat foglalkozta-
tási jogviszonyban, ezért a kártya igénylésére 
szolgáló adatlapot legkésőbb a munkába 
állást megelőző napon kell benyújtani (pos-
tára adni) a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz. 
A jogosultságra vonatkozó nyilatkozatot 
igazolni kell, ezért az illetékes szervezetek 
(egészségbiztosítási, illetve nyugdíjbiztosítási 
szerv, MÁK stb.) által kiállított okirat másolatát 
(igazolás, illetve határozat) az adatlaphoz kell 
csatolni. A START BÓNUSZ kártya érvényessé-
ge a kiállítástól számított egy év, de legfeljebb 
az igénylő öregségi nyugdíjjogosultságának 
eléréséig terjedő időszak.

A START kártya és START BÓNUSZ kártya a 
12T34START nyomtatványon – személyesen, 
postai vagy elektronikus úton – illetékmen-
tesen igényelhető. A nyomtatvány a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal internetes honlapjáról 
www.nav.gov.hu letölthető, valamint az ügy-
félszolgálatainkon is biztosítjuk.

A START program alapján igényelhető kár-
tyákról és a foglalkoztató által érvényesíthető 
szociális hozzájárulási adókedvezményről bő-
vebben tájékozódhat telefonon a NAV Általá-
nos Tájékoztató Contact Centerén (06-40/42-
42-42), valamint a NAV internetes honlapján 
keresztül. Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Heves Megyei Adóigazgatósága

„A jó szakma felér egy diplomával!”

Az V. Szakma Sztár Fesztivál döntőjében elért eredmények
Név Szakma Helyezés Iskola

Bozó Tamás Bútorasztalos IV. Bornemissza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium
Bárdos Tamás Hegesztő II. József Attila Szakközépiskola, Szakiskola és KollégiumGergely Péter Hegesztő III.
Huszár Alexandra Kereskedő VI. Károly Róbert Kereskedelmi, Vendéglátó, Közgazdasági, és 

Idegenforgalmi Szakképző IskolaPetrovics Tamás Vendéglős II.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkama-
ra 2012-ben ismételten megrendezte a 
Szakma Sztár Fesztivált, mely a Szakma Ki-
váló Tanulója Verseny, valamint az Orszá-
gos Szakmai Tanulmányi Verseny döntője 
is egyben. A versenyek célkitűzése a gya-
korlatigényes, „fizikai” szakmák,    beleértve 
a ráépülő, magasabban kvalifikált szak-
mákat is,  társadalmi presztízsének és von-
zerejének növelése, azok népszerűsítése 
révén. 

A szakmák országos versenyeit a Nem-
zetgazdasági Minisztérium által a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara gondozásá-
ba átadott 38 szakképesítésben hirdették 
meg, a nappali tagozaton végzős szakis-
kolai és szakközépiskolai tanulók számára. 
A versenyekre közel 7 000 fő jelentkezett, 
ők 2012 januárjában írták meg az elődön-
tő dolgozatait. 

Heves megyében jelentősen nőtt az 
érdeklődés a verseny iránt, ugyanis szem-
ben a  tavalyi 98-as résztvevői létszámmal, 
idén 170 tanuló vett részt az elődöntőkön 
24 szakmában: bútorasztalos, női szabó, 
kőműves, burkoló, magasépítő technikus, 
festő, mázoló és tapétázó, villanyszerelő, 
elektronikai technikus, fodrász, hegesz-
tő, szerkezetlakatos, gépi forgácsoló, 

géplakatos, mechatronikai műszerész, 
gépgyártástechnológiai technikus, cuk-
rász, pincér, szakács, kereskedő, vendég-
lős, kozmetikus, élelmiszer- és vegyi áru 
eladó, műszakicikk-eladó, ruházati eladó.

Az elődöntőn legjobban szereplők 
közül kerültek ki a gyakorlati és szóbeli 
megmérettetésben résztvevők, akik a ver-
senyek döntőjében, az „V. Szakma Sztár 
Fesztivál”-on 2012. április 11–12. között 
Budapesten, a Hungexpo Vásárközpont-
ban mérhették össze tudásukat.

A Heves Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara koordinálásában összesen 520 
tanuló vehetett részt 2012. április 11–12. 
között egy-egy napos szakmai kirándulás keretében az V. Szakma Sztár Fesztiválon, 

ahol a verseny mellett aktív programok-
kal, előadásokkal, pályaválasztást segítő 
tanácsadással várták az érdeklődőket.

Gratulálunk a versenyzőknek és felké-
szítő tanáraiknak a döntőben elért szép 
eredményeikért! A hagyományoknak 
megfelelően az Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamra a Parlament épületében ünne-
pélyes díjátadót szervez, a HKIK pedig a 
tanulmányi versenyeken eredményesen 
szereplők megyei ünnepségén adja át a 
díjakat a versenyzőknek és felkészítőik-
nek.

Magyar műszaki 
értelmiség napja
Pattantyús Á. Géza (1885–1956, műegyetemi professzor, tanszékveze-

tő, a műszaki felsőoktatás legnevesebb mérnökpedagógusa, a „gépek 
mindentudója”): „A mérnöki hivatás felelősségteljes gyakorlatához az ala-
pos szaktudáson felül, széles látókörre,erkölcsi értékkel párosult jellemerőre 
és felelősségtudatra van szükség.”

2006–2007 fordulóján néhány értelmiségi: Benkó Sándor (Dixi tanár 
úr), Vizi E. Szilveszter (az MTA akkori elnöke) és a Magyar Mérnöki Kamara 
vezetése úgy gondolta, „a politikusok, a hétköznapok emberei már ter-
mészetesnek veszik ha minden működik körülöttük”, hogy mitől, kinek 
köszönhetően, abba már nem gondol bele senki. Miért nem jut eszükbe 
az alkotó, a tervező mérnök? Erre adandó válaszként született meg az el-
határozás, hogy évente legalább egy alkalommal szenteljünk egy kis időt 
a műszaki értelmiségnek. Így 2007. május 5-én került sor az első Magyar 
Műszaki Értelmiség Napjának megünneplésére.

„2009-ben 4,9 millió regisztrált diplomás mérnök dolgozott az EU-ban. 
Ennek 25%-a Németországban. Véletlen-e, hogy Németország az EU leg-
erősebb gazdasága? A fejlett műszaki kultúrával, vagy jelentős exporttal 
rendelkező országokban 10 000 főre 15 mérnök jut. Magyarországon ez 
7 fő.” (Mérnök Újság, 2012. szám, Bretz Gyula cikke.)

Kik termelték és kik fogják a nemzeti össztermék jelentős részét meg-
termelni? Kik válhatnak a várva várt felemelkedés húzó embereivé? Kiktől 
várható a gazdaság mozgásba lendítése, ha nem az engineertől, a min-
denféle gépek, berendezések, létesítmények előkészítőjétől, létrehozó-
jától, működtetőjétől? A politikusoknak csak az alkotó munka feltételeit 
kell megteremteni. Ez a legfontosabb dolguk.

A világon először 1735-ben Selmecbányán jött létre az első Műszaki Aka-
démia, bányász-, kohász és erdőmérnök képzéssel. Már a kiegyezés évében, 
1867-ben létrehozták a Magyar Mérnök Egyletet, mely röviddel ezután Ma-
gyar Mérnök és Építész Egylet néven működött tovább, kezdetben 3559 
taggal. A tagsághoz és a tervezési jogosultsághoz, műszaki végzettség, leg-
alább három év gyakorlat kellett. A tagság, a végzettség és a szakmai gya-
korlat volt a garanciája annak, hogy nem Mekk Elek-féle művek születtek, 
hanem felépült a milleniumi Magyarország, virágzott a gazdaság. Az 1923. 
XVII. törvény „A mérnöki rendtartásról” már építészmérnökről, vegyészmér-
nökről, bányamérnökről, kohómérnökről, gépészmérnökről is szólt.

A II. Világháború utáni hosszú szünetet követően, 1997 januárjában alakult 
újjá a Magyar Mérnöki Kamara, melynek ma közel 18 000 tagja, és 20 szakte-
rületet felölelő tagozata van. A megyékben önálló jogi személyiséggel rendel-
kező helyi kamarák vannak. A Heves Megyei Mérnöki Kamara 327 taggal és az 
itt nyilvántartott a 677 fő műszaki vezetővel, műszaki ellenőrrel rendelkezik.

Ahhoz, hogy valaki műszaki létesítményt tervezhessen kamarai tagnak kell 
lennie és szigorú feltételeknek megfelelő jogosultsággal kell rendelkeznie, 
mind a tervezés, mind a műszaki szakértés területén. Az építkezéseket, kivi-
telezéseket műszaki vezető irányítja, a tervvel való azonosságot, a kivitelezés 
minőségét a műszaki ellenőr ellenőrzi. Természetesen ez élet más területein 
is vannak mérnökök, akik kutatnak, üzemeltetnek, fejlesztenek, hatóságok-
nál dolgoznak, néha pedig – magas műszaki tartalommal bíró berendezé-
sekkel – kereskednek is. Miért érdemes a műszaki pályát választani? Aki mér-
nökké válik, az előtt ott áll az alkotás örömének lehetősége. Idén a műszaki 
területeken van a legtöbb államilag finanszírozott férőhely az egyetemeken 
– 8000 fő és van még 7600 ösztöndíjra lehetőség. A friss diplomával elhelyez-
kedők bruttó átlagbére 162–264 e Ft/hó között változik. Más felsőfokúak kö-
zül, friss diplomával, a közgazdászok keresnek legjobban, náluk az átlag 169 
e Ft/hó. Most válság idején a mérnököknek sem könnyű, mégis ilyenkor kell 
felkészülni a munkára, a jövőre. Az álláshirdetéseket böngészve- még ebben 
a helyzetben is- igen keresettek a nyelvtudással rendelkező műszakiak. 

Rittenbacher Ödön elnök, Heves Megyei Mérnöki Kamara



IMOLA MENÜ   
„Gyors, minőségi ebéd  
a leterhelt mindennapokban”

Minden hétköznap 1200 és 1500 óra 
között változatos, naponta megújuló 
ételkínálattal (2 fogás: 1.270,- Ft,  
3 fogás: 1.470,- Ft), 1800 órától Grand, 
6 fogásos degusztációs menüvel, két-
havonta megújuló szezonális étlappal és 
háromhetente változó izgalmas betétlap-
pal várjuk minden kedves vendégünket.

Asztalfoglalás: (36) 516-180, 414-825
e-mail: udvarhaz@imolanet.hu
Nyitvatartás:  
H-Sz:1200-2300  
V:1200- 1600

w w w.imolaudvarhaz.hu

elADÓ! Egri belvárosközeli nagyméretű kétágú borospince a Cifrakapu téren eladó. 100 m2 telek, 25 m2 bor-
házzal, víz-villany, esővíz-elvezetés van. Érdeklődni az esti órákban. • (+36 36) 737 530.

Bölcsőde helyett Csillagkert Családi napközi!  Személyes törődés, családias környezet 1 éves kortól. • Eger, 
Mikes Kelemen út 101. • www.csillagkert.hu • (+36 70) 320 4842

Másolás a belvárosban
Dokumentum és rajzmásolás, 
szkennelés
A4 - A3 méret színes és mono
A2 - A0 méretben monochrom

•

•
•

Eger, Kossuth utca 6.       +36/513 459
www. imo lane t .hu /maso l a s

Kiadvány 
A HKIK a napokban je len-
tetette meg kiadványát 
„Amit a közbeszerzésről 
tudni kell” címmel. 
A kiadvány megtekint-
hető, illetve korlátozott 
számban igényelhető a 
Kamara titkárságán: 

3300 Eger, Faiskola út 15. 
(06 36) 429 612
hkik@hkik.hu
www.hkik.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfi nanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

Egri Térségi Turisztikai Desztináció 
Menedzsment Egyesület Fejlesztése

Projekt időtartama:
2010. 11. 15. – 2012. 11. 14.
Projektazonosító:
ÉMOP-2.3.1-2009-0018
Kedvezményezett: 
Eger Térsége Turisztikai Desztináció
Menedzsment Egyesület
3300 Eger, Bajcsy-Zsilinszky u. 9.
www.csillagvidek.hu
egerttdm@mailbox.hu
A támogatás összege: 
96 136 847 Ft.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfi nanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

Lajosvárosi bölcsőde férőhelybővítése
ÉMOP-4.2.1/B-09-2009-0001.

Kedvezményezett: Eger Megyei Jogú Város  Önkormányzata
A kivitelezés ideje:  2011. december 20. – 2012. április 30.
Támogatási összeg: 54 450 000 Ft
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Heves Megyei Vállalkozás- és 
Területfejlesztési Alapítvány (HMVTA) 
Alapítvány a vállalkozások szolgálatában

Kombinált Mikrohitel Program
Gondolkodjon Kombinált Mikro hitel ben!
•   vissza  nem  térítendő  támogatással  kombinált  mikrohitel 

kezdő és működő mik ro vál lal ko zásoknak 
•  legfeljebb 10 millió Ft mikrohitel és 
•   legfeljebb 10 millió Ft vissza nem térítendő támogatás 
•   meghatározott beruházásokra fordítható 
•  min. 10% önerő szükséges, ingatlanfedezet szükséges 
•  FIX ÉVI 8,75% kamat

A hitelből támogatható projektek:
•   Infrastrukturális és ingatlan beruházás (vásárlás, építés, fel-

újítás);
•  Új tárgyi eszköz beszerzése;
•   Információs technológia-fejlesztéshez kapcsolódó, hardver 

beszerzése;
•   Információs  technológia  fejlesztéséhez  kapcsolódó  szoft-

verek beszerzése

A Kombinált Mikrohitel Program a pályázatból származó vissza nem térítendő támogatást a Heves Megyei Vállalkozás- és 
Területfejlesztési Alapítványnál (HMVTA) fix kamatozású mikrohitellel – azaz visszatérítendő támogatással – kombinálja. A 
két rész egymástól elválaszthatatlan egységet képez. 

Ugyan mind a mikrohitel igénylést, mind a pályázati anyagot egy helyen, a HMVTA egri irodájában (Eger, Trinitárius u. 2.) 
személyesen kell leadni, ám a mikrohitellel ellentétben a vissza nem térítendő támogatást nem a HMVTA, hanem a MAG – 
Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. bírálja el.

Az Alapítvány rendszeresen vesz részt 
nemzetközi projektekben. Jelenleg az 
egyik futó projekt az ENSURE („Economy 
Needs Seniors' Unique and Real Experi-
ence”), melynek háttere, hogy a gazda-
ságnak szüksége van az idősebbek ta-
pasztalatára, szakmai ismereteire.

A programról részetesebben:
Az 55–64 év közöttieknek mindössze 

egyharmada dolgozik, a részmunkaidős 
foglalkoztatás, az idősek képzése, okta-
tása, szinte nincs is jelen, így a munka-
erőpiacról kiszoruló idősödők számára a 
megoldást szinte kizárólag a korai nyug-
díjaztatás jelenti, amit sok esetben maga 
az állam is ösztönöz. Az inaktivitás sajnos 
felerősíti a társadalmi kapcsolatok vissza-
szorulását, és csökkenti a különböző kö-
zösségek életében való aktív részvételt, 
a közszolgáltatások igénybevételét, vala-
mint a képzési, tanulási hajlandóságot is. 
A projekt kiváló eszköze ezen inaktivitás 
megfordításának, így nagyban hozzájá-
rulhat az aktív időskor megteremtéséhez, 
elősegítve a társas kapcsolatrendszer 
élénkülését, a független, tartalmas élet 
és életminőség javítását.

Az elöregedő társadalom terminológi-
ája egyúttal azt is jelenti, hogy a célcso-
port tagjai előrehaladott életkora ellené-
re a társadalom aktív tagjaiként kívánnak 
funkcionálni így ha felhalmozott kompe-
tenciáikat kamatoztathatják, az mentális 
és fiziológiai értelemben egyaránt hoz-
zájárul egészséges tudatuk, aktív tenni 
akarásuk fenntartásához. Ez a mentális, 
és fizikai frissesség csökkenti a pszicholó-
giai eredetű betegségek kialakulásának 
esélyeit, azaz csökkenti az állami egész-
ségügyi ellátórendszer leterheltségét. 

Sikeres együttműködés a Helyi Alap keretében
Bajcsy Csemege: Az Alapítvány kiszámítható feltételeket kínál

Az egri barokk belváros egyik „nélkü-
lözhetetlen kelléke” ma már az alig tíz 
esztendeje működő Bajcsy Csemege. A 
2002-ben nyílt üzlet gazdag áruválaszté-
ka, a szinte „személyre szabott” kiszolgálás 
miatt hamar népszerű lett a környéken 
lakók között, de – részben ideális fekvése 
okán – a hevesi megyeszéhelyre látogató 
turisták, a Dobó teret felkeresők is szívesen 
vásárolnak itt. A nagy – és évről évre nö-
vekvő – forgalom miatt hamar elkezdett 
a bővítés, a fejlesztés gondolatával foglal-
kozni a tulajdonos, Andrásik László, aki így 
került kapcsolatba a Heves Megyei Vállal-
kozás- és Területfejlesztési Alapítvánnyal.

– Széles a kínálatunk, elsősorban min-
dennapos élelmiszereket forgalmazunk, 
tejtermékeket, pékárukat, reggelire, ebéd-
re, vacsorára valókat, de szinte minden 
egyéb megtalálható nálunk, amire egy 
háztartásban szükség lehet. Minden év-
ben mintegy 20 százalékkal nő a forgal-
munk. Hogy tehát lépést tudjunk tartani 
a vásárlói igényekkel, viszonylag korán 
számba kellett vennünk a bővítés, a fej-

Ugyanakkor növeli a célcsoport haszon-
érzetét, aktív piaci, társadalmi jelenlétét.

A nyugat-európai társadalmakra ab-
szolút jellemző, de a keleti térségben is 
egyre erősödő jelenség, hogy a projekt 
célcsoportja a legtőkeerősebb, illetve a 
leginkább likvid vásárlóerő, illetve ma-
gántőke potenciál. Ezért a projekt mű-
ködő, kibontakozó vállalkozások, üzleti 
elképzelések közelébe víve őket egyaránt 
lehetőséget teremt arra, hogy aktívan a 
saját igényeik, szükségleteik kielégítése 
irányába segítsék egy vállalkozás termék, 
vagy szolgáltatás kínálatának fejlesztését, 
vagy üzletrész megvásárlásával, befekte-
téssel, és szellemi, tapasztalati tőke át-
adásával maguk is érdeket szerezve egy 
adott üzletben olyan fejlesztések gene-
rálói legyenek, melyek egyszerre terem-
tenek számukra gazdasági és társadalmi 
hasznot. Fontos, hogy az egyre növekvő 
létszámú célcsoport ne passzívan, ha-
nem környezetét alakítandó aktívan se-
gíti az új generáció megerősödését, saját 
céljainak szem előtt tartásával.

Az ENSURE egy INTERREG IVC által kiírt 
és elnyert Creator főprogram keretében 
elnyert miniprogram keretében megva-
lósuló projekt, melyet az EU az Európai 
Regionális és Fejlesztési Alapból támogat 
a magyar állam hozzájárulásával. A pro-
jekt vezető partnere a Heves Megyei Vál-
lalkozás- és Területfejlesztési Alapítvány, 
a projektben további 3 partner vesz részt 
Asturias (Spanyolország), Brescia (Olasz-
ország) és Wielkepolska (Lengyelország) 
régiókból.

A projekt időtartama: 24 hónap (2011. 
július 1. – 2013 június 30)

A projekt célja, hogy feltérképezze, ösz-

szegyűjtse és megpróbálja hasznosítani 
az idősödő (55+) társadalom tudását, ta-
pasztalatát, szakmai kompetenciáját. 

A projektnek köszönhetően létrejön 
egy online rendszerű adatbázis, mely 
tartalmazza az idősödő szakértők adatait, 
mely összekapcsolhatóvá válik a cégek, 
non-profit szervezetek, állami szerve-
zetek, képző intézmények és egyéb ér-
dekeltek szükségleteivel, igényeivel. Az 
adatbázis egy közösségi portálként is fog 
szolgálni, mely lehetővé teszi a célcsoport 
számára a képzési és szabadidő hasznos 
eltöltésére szolgáló lehetőségek, progra-
mok megismerését is.

Kik használhatják az ENSURE prog-
ramot?

 55 év feletti szakemberek, tanácsadók; 
kis- és középvállalkozások; üzleti tanács-
adók és konzultánsok; vállalkozásfejlesz-
tő szervezetek, valamint mindazok, akik 
érintettek a gazdaság fejlesztésében.

A Heves Megyei Vállalkozás és Terü-
letfejlesztési Alapítvány várja mindazok 
segítségét, véleményét akik hozzájárul-
hatnak a projekt sikeres megvalósításá-
hoz.

Az ENSURE projektről

Előző számunkban bemutattuk a Heves Megyei Vállalkozás- és Területfejlesztési Alapítványt 
és tevékenységét nagy vonalakban, most menjünk bele kicsit a részletekbe. Néhány héten ke-
resztül tartó megjelenés segítségével lehetőségünk lesz megismerni jobban az Alapítványnál 
megtalálható hiteltermékeket, az Alapítvány egyéb tevékenységeit, szolgáltatásait és az Alapít-
vány közreműködésével fejlődő vállalkozások közül néhánynak a sikertörténetét is. Az Alapít-
vány február eleje óta megváltozott helyszínen, Egerben, a Trinitárius utcában lévő irodájában 
várja az érdeklődőket megújult csapattal, új lendülettel, új termékstruktúrával.

Farkas Zoltán – a Kuratórium 
elnöke

Sedon Gabriella – ügyvezető 
igazgató

lesztés lehetőségét. Első alkalommal 2004-
ben kerestem meg az Alapítványt, akkor 
– első lépésként – a bérleti jog megvásár-
lásához volt szükségünk a segítségükre. 
Ez azért volt fontos, mert bérleménybe, 
más tulajdonába nem szívesen fektet be 
az ember, a továbblépéshez elengedhe-
tetlen a biztos háttér, a tervezhetőség, 
hogy nem vagyunk kiszolgáltatva mások 
kénye-kedvének – elevenítette fel az Ala-
pítvánnyal való együttműködésének kez-
detét Andrásik László. A sikerrel, kölcsönös 
elégedettséggel zárult első együttmű-
ködésre pár esztendővel, 2008-ban egy 
újabb, szintén kedvezményes hitelért for-
dult az Alapítványhoz a vállalkozás; akkor 
a berendezések modernizációját, egy új 
polcrendszer kiépítését, új arculat kialakí-
tását vették tervbe.

– Mindkét alkalommal nagyon jó ta-
pasztalatokat szereztem velük kapcsolat-
ban. Igazán örülök, hogy a Heves Megyei 
Vállalkozás- és Területfejlesztési Alapít-
ványhoz fordultam az elképzeléseimmel. 
Nagy előnyük egyebek között, hogy kiszá-

míthatóak, fix kamatozású a kölcsönük, 
így nem érheti menet közben kellemetlen 
meglepetés az embert, ami manapság 
nem mellékes szempont. Mindezek mel-
lett rendkívül gyorsak, segítőkészek, ösz-
szehasonlíthatatlanul gördülékenyebben 
megy náluk minden, mint ha egy bankot 
néznénk. Magam részéről tehát rendkí-
vül elégedett vagyok az Alapítvánnyal, 
másoknak is meleg szívvel tudom ajánla-
ni őket, sőt, ha ismét fejlesztésbe fogok, 
először hozzájuk fordulok az elképzelése-
immel. Most például egy panzió megnyi-
tásán törjük a fejünket, s ha megérett rá az 
idő, mindenképpen a Heves Megyei Vál-
lalkozás- és Területfejlesztési Alapítvány 
segítségét fogjuk kérni – hangsúlyozta 
Andrásik László.
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